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1. a) [3] Dokazati da je esinx = 1 + x+ x2

2
− x4

8
+ o(x4), kada x→ 0.

Neka je funkcija g : R→ R data sa

g(x) =


esin x−ln (1−x)+

√
1−4x−2 cosx+a

x2
, x ∈ (−∞, 0),

3
√
x2 − x+ b, x ∈ [0, 1],

|(x− 1)(x− 2)(x− 3)| sin π
x−1 , x ∈ (1,+∞).

b) [12] Odrediti sve realne konstante a i b za koje je funkcija g neprekidna.

v) [10] Za tako dobijene konstante a i b odrediti sve x ∈ R za koje je funkcija g diferencijabilna.

U drugom i tre�em zadatku koristi�emo istu oznaku za funkciju f(x) =
√

lnx−1
lnx−2−2x.

2. a) [20] Ispitati tok i skicirati grafik funkcije (nije potrebno eksplicitno odrediti nule
funkcije, ve� samo �ihov broj).

b) [4] Na�i jednaqinu tangente na funkciju f(x) u taqki (e3, f(e3)).

v) [4] U zavisnosti od realnog parametra α, na�i broj rexe�a jednaqine f(x) = α.

g) [4] Na�i f(f((0, e]) ∩Df ), gde je sa Df oznaqen domen funkcije f .

3. a) [15] Izraqunati

∫
f(x)

x
dx.

b) [5] Ispitati konvergenciju integrala

e3∫
e2

f(x) dx.

v) [3] Ispitati konvergenciju integrala

+∞∫
e3

(f(x) + 2x) dx.

g) [5] Ispitati konvergenciju integrala

+∞∫
e2

cos (x2)(f(x) + 2x) dx.

4. [15] Ispitati za koje x ∈ R slede�i red konvergira:

∞∑
n=1

(−π)n + en+1

2n− 1
(x− 2)n.

Napomena: U uglastim zagradama je navedeno koliko svaki deo zadatka nosi poena. Vreme za izradu
zadataka je 180 minuta.


